

菏泽一男孩出车祸在二院救治?

事情实为发生在河南新郑市,非菏泽辖区



本报菏泽7月11日讯(记者 赵念东) 近日,一则内容为“中华路与仓城路交叉路口发生车祸,孩子在二院谁认识……”并配有男孩受伤照片的信息在菏泽朋友圈、微信群被纷纷转载,引起广泛关注。为核实该信息是否属实,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者分别联系了菏泽警方和菏泽二院后得知,该信息属谣言,后经网上查阅,该事故实为发生在河南新郑市,男孩被送往郑州二院救治。

“这是谁家的孩子,通过强

大的微信朋友圈赶快通知他家人吧,刚刚中华路与仓城路交叉路口发生的车货(祸),孩子现在二院谁认识赶快吧!希望好心的人赶快转发尽快的与孩子的家人联系上。”近日,该则信息在菏泽朋友圈、微信群被网友纷纷转载,引起广泛关注。

为核实该信息真伪,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽警方获悉,该信息是假的。随后,记者又联系到菏泽市第二人民医院,据其相关负责人介绍,他们并没有接收到此类伤者,他还称此事并不是发生在菏泽,而是在河南。

随后,记者根据该信息中

的关键字进行搜索,果然在网上搜到该信息的出处,事情实为2019年7月10日,河南新郑中华路与仓城路交叉口,一名6岁左右的男童在十字路口过斑马线,被一辆蓝色商务轿车碾压卷入车底,过路市民合力抬车,将男童从车底救出,由于失血过多伤势严重送往郑州二院救治,并发朋友圈帮忙寻找他的家人。河南当地多家媒体已对此事进行了报道,事故并非发生在菏泽辖区。

民警提醒,网传谣言属违法,希望市民自觉抵制网络谣言,做到不造谣、不信谣、不传谣。对未经核实的信息,不要随



意转发,更不要故意“添枝加叶、移花接木、杜撰改编”,否则,将承担相应法律责任。已经转发该谣言信息的,请立即删除,避免以讹传讹,引发恐慌。对故意制造、散布谣言信息的,公安机关将依法严惩。

根据《治安管理处罚法》有关规定:散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款。

经常在外吃饭,需接种乙肝疫苗吗?



我们常听说“下馆子”容易得乙肝。菏泽市疾控中心专家提醒到,其实大可不必过度紧张,乙肝是由感染乙型肝炎病毒导致的传染病,但是这种病原体的传染能力有限,其三种传播方式是血液传播、母婴传播和性接触。

乙肝不属于消化道传染病,就算餐具或食物不慎被乙肝病毒污染了,病毒在正常无破损的消化道内存活时间短,因此,消化道无破损的情况下感染乙肝的几率较低。日常工作生活中共同用餐、共住宿舍、拥抱等一般都不会导致传染。而且作为成年人,本身拥有完善的免疫系统,90%的情况下,成年人即使感染了乙肝病毒,也能将其完全清除并自然获得保护性抗体,甚至这个过程你都

完全没有感觉。

近年来全国乙肝流行病学调查发现,在我国,越年轻的人群感染乙肝的概率越低。这有很大一部分要归功于过去几十年大规模的乙肝疫苗免疫接种工作。根据世界卫生组织的数据,乙肝疫苗让青少年感染乙肝的比例大幅下降,降幅达到了97%。

乙肝疫苗为一类疫苗,无论孩子母亲是否携带乙肝病毒,新生儿都应在出生24小时内接种第一针(如果母亲携带乙肝病毒则还需要注射乙肝免疫球蛋白),之后1个月和6个月分别接种第二针、第三针;婴幼儿及15岁以下未免疫人群。婴幼儿免疫系统还未发育完备,没有办法预防乙肝病毒感染,需要接种疫苗来获得保护性抗体。

接种乙肝疫苗注意哪些事项?市疾控中心专家提醒到,发热者应查明原因,待体温恢复正常后,恢复疫苗接种;已知对



该疫苗所含任何成分,包括辅料以及甲醛过敏者;患有急性或慢性严重疾病(活动性肝炎、活动性肺结核、肾脏疾病、严重心脏病等)、慢性疾病的急性发作期,建议暂缓接种;患未控制的癫痫和其他进行性神经系统疾病、严重佝偻病、重度营养不良、先天性免疫缺陷以及正在应用免疫抑制剂的患者,暂时不能接种乙肝疫苗;妊娠期妇女,目前尚无此人群的相关研究数据,应充分权衡利弊后决定是否使用本品;哺乳期妇女,目前尚无此人群的相关研究数据,应充分权衡利弊后决定是否使用本品。

(通讯员 商羽彤)

巨野县公安局田桥派出所开展“防范电信诈骗”宣传活动

本报讯(通讯员 程鹏) 为普及防范电信诈骗知识,近日,巨野县公安局田桥派出所民警在活动现场发放宣传册及资料300余份,现场接受咨询100余人次。

根据现场广大村民的提问,田桥派出所民警结合案例,

着重向群众讲述了电信诈骗的种类、惯用手段、及防范常识,以及“电信诈骗识别骗防骗技巧”、“电信诈骗常用语”、“电信诈骗常用行为”提醒群众不要轻易将个人资料、卡号、存款密码等信息告知他人,如遇可疑情况要多和家人、朋友沟通商

议或及时报警,以免遭到不法侵害。

田桥派出所民警结合日常生活中遇到的实际情况,通过案件重演的方式,向群众逐一分析各类电信诈骗的手段,并同时介绍了相应的防范招数。

男子用虚假房产证骗贷50万被东明警方抓获

本报讯(通讯员 程欢欢) 近日,经东明警方缜密侦查,将涉嫌诈骗且潜逃已久的李某抓获。经查,嫌疑人李某利用虚假的房产证从他人处贷款50万,后潜逃。目前,该案仍在进一步调查中。

7月10日上午,根据东明

县公安局指令,城区派出所在辖区某医院附近一举抓获网上逃犯李某。

经查:2019年3月份,犯罪嫌疑人李某用假房产证抵押从苏某处贷款50余万元。

目前,犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

鄄城交警进社区交通安全驻民心

本报讯(通讯员 张志贤) 为提高辖区群众交通安全意识,全力做好道路交通事故预防工作,8日,鄄城县公安局交警大队宣传民警走进新世纪小区开展“送安全进小区”宣传活动,把文明交通安全知识送到居民家门口。

现场,民警通过向居民

发放交通安全宣传资料,重点宣传道路乘车安全等相关知识,并结合非机动车、行人道路交通事故案例,分析道路违法给社会和家庭带来的严重危害。同时,提醒居民自觉遵守道路交通安全法律法规,倡导大家珍爱生命、告别交通陋习、文明平安出行。

中国石化菏泽石油分公司启动绿色文化建设活动

本报讯(通讯员 岳鲲) 为进一步加强绿色文化建设,深入开展绿色办公,低碳生活宣传教育,充分树立公司内部生态、资源、环保和谐理念,提高企业绿色管理水平。近日,中国石化菏泽石油分公司在全市系统内启动绿色文化建设活动。

绿色文化建设以全面实施企业绿色发展和社会实践能力为目标,坚持节约资源

和保护环境为根本原则,加强绿色科技创新,完善石化行业绿色标准,建立绿色发展长效机制,推动石化产业绿色可持续发展。

通过净化、绿化、美化企业形象,积极开展企业绿色文化宣传活动,营造良好环境氛围,促进公司绿色活动文化建设,减少污染排放,建立健全绿色发展理念,合理处置危险废物,大力推动企业清洁生产。



分类信息

广告位招商电话:15054655267
诚招各县区代理

★巨野县轩垒运输有限公司鲁R3T26挂营运证(营运证号:371724705189)不慎遗失,声明作废。

★巨野沃澳德运输有限公司鲁R5Z78挂营运证(营运证号:371724709711)不慎遗失,声明作废。

★巨野县广通达物流有限公司鲁RZ662挂营运证(营运证号:371724343825)不慎遗失,声明作废。

★巨野县广通达物流有限公司鲁RH783挂营运证(营运证号:371724347942)不慎遗失,声明作废。

★巨野县海川运输有限公司鲁RM0600营运证(营运证号:371724704962)不慎遗失,声明作废。

★巨野县兴阳集装箱运输有限公司鲁R5E56挂营运证(营运证号:371724706273)不慎遗失,声明作废。

★毕永丽,毕业于泰山医学院,学位证书(编号:1043942015900260)不慎遗失,声明作废。

★段明泽(父亲:段录军,母亲:刘静)男,出生医学证明丢失,编号:O320308430,声明作废。

★菏泽开发区泽晗手机经营店(统一信用代码:92371700MA3EYJ3T9X)营业执照副本不慎丢失,现声明挂失作废。

公 告

菏泽三会电子科技有限公司的行政专用章,自公告之日起声明作废,不再使用,并重新申请合法有效印章。